
橋本市立紀見小学校

直近５年間で最高値（前期のみで比較）

直近５年間で最低値（前期のみで比較）

R02(前) R02(後) R03(前) R03(後) R04(前) R04(後) R05(前) R05(後) R06(前) R06(後)

よく当てはまる 59.8% 64.4% 67.1% 66.2% 69.5% 64.7% 70.0% 79.9% 71.0%
当てはまる 29.9% 27.9% 25.3% 24.8% 26.8% 30.8% 24.3% 16.8% 25.4%
あまり当てはまらない 6.2% 5.0% 5.1% 8.3% 3.3% 3.8% 5.2% 3.0% 2.5%
あてはまらない 4.0% 2.8% 2.4% 0.7% 0.4% 0.8% 0.4% 0.4% 1.1%
肯定的回答 89.7% 92.3% 92.4% 91.0% 96.3% 95.5% 94.3% 96.7% 96.4% 0.0%

100.0% 94.3% 100.1% 96.4% 0.0%
R02(前) R02(後) R03(前) R03(後) R04(前) R04(後) R05(前) R05(後) R06(前) R06(後)

よく当てはまる 47.4% 45.5% 43.8% 40.3% 49.1% 48.5% 56.9% 56.3% 56.6%
当てはまる 38.6% 40.6% 43.2% 44.6% 42.4% 41.7% 36.7% 34.3% 33.0%
あまり当てはまらない 9.3% 12.4% 10.3% 14.0% 7.8% 9.0% 6.0% 7.8% 9.0%
あてはまらない 4.7% 1.5% 2.7% 1.1% 0.7% 0.8% 0.4% 1.5% 1.4%
肯定的回答 86.0% 86.1% 87.0% 84.9% 91.5% 90.2% 93.6% 90.6% 89.6% 0.0%

100.0% 100.0% 99.9% 100.0% 0.0%
R02(前) R02(後) R03(前) R03(後) R04(前) R04(後) R05(前) R05(後) R06(前) R06(後)

よく当てはまる 76.6% 75.5% 72.3% 74.8% 81.4% 83.1% 80.5% 84.7% 80.6%
当てはまる 18.1% 20.7% 22.3% 20.5% 16.7% 14.7% 17.6% 12.3% 17.2%
あまり当てはまらない 4.0% 2.5% 3.8% 4.7% 1.5% 1.9% 1.5% 3.0% 1.4%
あてはまらない 1.2% 1.2% 1.7% 0.0% 0.4% 0.4% 0.4% 0.0% 0.7%
肯定的回答 94.7% 96.3% 94.6% 95.3% 98.1% 97.8% 98.1% 97.0% 97.8% 0.0%

100.0% 100.0% 100.0% 99.9% 0.0%
R02(前) R02(後) R03(前) R03(後) R04(前) R04(後) R05(前) R05(後) R06(前) R06(後)

よく当てはまる 44.2% 45.8% 48.1% 44.2% 46.1% 47.7% 44.6% 56.0% 53.8%
当てはまる 32.7% 34.4% 28.2% 35.3% 33.8% 32.0% 33.3% 27.6% 28.7%
あまり当てはまらない 13.7% 13.9% 16.5% 15.8% 16.0% 16.2% 15.4% 11.9% 12.5%
あてはまらない 9.3% 5.9% 7.2% 4.7% 4.1% 4.1% 6.7% 4.5% 5.0%
肯定的回答 76.9% 80.2% 76.3% 79.5% 79.9% 79.7% 77.9% 83.6% 82.5% 0.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%
R02(前) R02(後) R03(前) R03(後) R04(前) R04(後) R05(前) R05(後) R06(前) R06(後)

よく当てはまる 40.2% 32.8% 39.4% 33.5% 43.9% 46.6% 56.2% 61.9% 60.9%
当てはまる 44.2% 55.7% 46.2% 55.4% 46.5% 46.2% 41.2% 34.3% 34.8%
あまり当てはまらない 12.5% 10.2% 9.9% 9.4% 8.9% 6.4% 2.6% 3.4% 2.5%
あてはまらない 3.1% 1.2% 4.5% 1.8% 0.7% 0.8% 0.0% 0.4% 1.8%
肯定的回答 84.4% 88.5% 85.6% 88.9% 90.4% 92.8% 97.4% 96.2% 95.7% 0.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%
R02(前) R02(後) R03(前) R03(後) R04(前) R04(後) R05(前) R05(後) R06(前) R06(後)

よく当てはまる 54.2% 54.8% 54.3% 51.4% 57.2% 54.1% 52.1% 58.6% 52.3%
当てはまる 24.0% 25.4% 23.4% 29.9% 26.8% 28.6% 31.1% 24.6% 30.5%
あまり当てはまらない 13.1% 13.3% 13.7% 14.4% 12.3% 12.4% 13.1% 11.6% 13.3%
あてはまらない 8.7% 6.5% 8.6% 4.3% 3.7% 4.9% 3.7% 5.2% 3.9%
肯定的回答 78.2% 80.2% 77.7% 81.3% 84.0% 82.7% 83.2% 83.2% 82.8% 0.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%
R02(前) R02(後) R03(前) R03(後) R04(前) R04(後) R05(前) R05(後) R06(前) R06(後)

よく当てはまる 45.5% 44.9% 47.4% 46.4% 44.6% 47.0% 50.2% 55.2% 49.8%
当てはまる 37.1% 39.9% 37.5% 34.9% 41.3% 36.5% 37.8% 33.2% 34.1%
あまり当てはまらない 12.5% 12.4% 10.7% 15.8% 13.0% 15.0% 10.1% 10.4% 13.6%
あてはまらない 5.0% 2.8% 4.5% 2.9% 1.1% 1.5% 1.9% 1.1% 2.5%
肯定的回答 82.6% 84.8% 84.9% 81.3% 85.9% 83.5% 88.0% 88.4% 83.9% 0.0%

設問１　学校生活は楽しい

設問２　元気のよい挨拶が出来る。

設問３　友だちとは仲良く出来ている。

児童アンケート集計経年比較(R02～R06) 

設問４　困ったことがあれば大人に相談している。

設問６　家で学校であったことを話している。

設問７　先生とふだんからよく話をしている。

設問５　学校や学級のルールを守れている。



188.0% 99.9% 183.9% 0.0%
R02(前) R02(後) R03(前) R03(後) R04(前) R04(後) R05(前) R05(後) R06(前) R06(後)

よく当てはまる 48.6% 52.3% 56.0% 53.6% 55.0% 57.9% 61.8% 67.2% 59.5%
当てはまる 43.0% 36.5% 33.3% 34.2% 37.5% 35.3% 32.6% 25.4% 33.3%
あまり当てはまらない 5.6% 6.8% 7.2% 10.4% 6.3% 5.6% 5.2% 6.0% 5.0%
あてはまらない 2.8% 4.3% 3.4% 1.8% 1.1% 1.1% 0.4% 1.5% 2.2%
肯定的回答 91.6% 88.9% 89.3% 87.8% 92.5% 93.2% 94.4% 92.6% 92.8% 0.0%

99.9% 100.0% 100.1% 100.0% 0.0%
R02(前) R02(後) R03(前) R03(後) R04(前) R04(後) R05(前) R05(後) R06(前) R06(後)

よく当てはまる 52.6% 54.5% 52.7% 53.6% 62.5% 63.5% 68.9% 69.8% 54.8%
当てはまる 37.7% 38.1% 34.2% 37.8% 31.6% 29.3% 25.8% 25.7% 37.3%
あまり当てはまらない 7.2% 6.2% 9.9% 6.5% 5.2% 6.8% 5.2% 3.7% 6.5%
あてはまらない 2.5% 1.2% 3.1% 2.2% 0.7% 0.4% 0.0% 0.7% 1.4%
肯定的回答 90.3% 92.6% 86.9% 91.4% 94.1% 92.8% 94.7% 95.5% 92.1% 0.0%

100.0% 99.9% 99.9% 100.0% 0.0%
R02(前) R02(後) R03(前) R03(後) R04(前) R04(後) R05(前) R05(後) R06(前) R06(後)

よく当てはまる 61.7% 56.3% 56.2% 58.3% 65.1% 62.4% 71.5% 73.1% 68.1%
当てはまる 31.8% 36.8% 34.6% 33.8% 30.9% 35.0% 27.0% 23.9% 28.0%
あまり当てはまらない 5.3% 6.2% 7.2% 7.9% 4.1% 2.6% 1.5% 2.6% 3.6%
あてはまらない 1.2% 0.6% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4%
肯定的回答 93.5% 93.2% 90.8% 92.1% 96.0% 97.4% 98.5% 97.0% 96.1% 0.0%

100.1% 100.0% 100.0% 100.1% 0.0%
R02(前) R02(後) R03(前) R03(後) R04(前) R04(後) R05(前) R05(後) R06(前) R06(後)

よく当てはまる 34.3% 31.3% 36.0% 31.7% 37.2% 33.1% 40.1% 40.7% 39.4%
当てはまる 38.9% 39.9% 35.6% 36.0% 34.2% 35.7% 30.3% 29.5% 24.4%
あまり当てはまらない 18.4% 20.7% 20.9% 25.9% 23.4% 23.3% 25.5% 23.1% 28.3%
あてはまらない 8.4% 8.0% 7.5% 6.5% 5.2% 7.9% 4.1% 6.7% 7.9%
肯定的回答 73.2% 71.2% 71.6% 67.7% 71.4% 68.8% 70.4% 70.2% 63.8% 0.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%
R02(前) R02(後) R03(前) R03(後) R04(前) R04(後) R05(前) R05(後) R06(前) R06(後)

よく当てはまる 44.5% 47.4% 44.2% 42.4% 43.1% 45.9% 44.2% 51.1% 49.8%
当てはまる 34.0% 33.1% 33.2% 35.3% 40.1% 34.6% 39.3% 33.6% 28.7%
あまり当てはまらない 14.3% 13.9% 14.7% 16.9% 12.6% 13.5% 12.4% 11.6% 16.5%
あてはまらない 7.2% 5.6% 7.9% 5.4% 4.1% 6.0% 4.1% 3.7% 5.0%
肯定的回答 78.5% 80.5% 77.4% 77.7% 83.2% 80.5% 83.5% 84.7% 78.5% 0.0%

99.9% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%
R02(前) R02(後) R03(前) R03(後) R04(前) R04(後) R05(前) R05(後) R06(前) R06(後)

よく当てはまる 72.3% 73.1% 71.5% 66.8% 77.3% 79.7% 71.5% 81.7% 74.2%
当てはまる 21.8% 22.9% 21.6% 26.0% 20.8% 18.8% 24.7% 12.7% 21.1%
あまり当てはまらない 3.7% 3.1% 3.8% 5.1% 1.5% 1.5% 3.7% 4.5% 2.9%
あてはまらない 2.2% 0.9% 3.1% 2.2% 0.4% 0.0% 0.0% 1.1% 1.8%
肯定的回答 94.1% 96.0% 93.1% 92.8% 98.1% 98.5% 96.2% 94.4% 95.3% 0.0%

100.0% 99.9% 100.0% 100.0% 0.0%
R02(前) R02(後) R03(前) R03(後) R04(前) R04(後) R05(前) R05(後) R06(前) R06(後)

よく当てはまる 49.8% 42.1% 47.8% 40.6% 45.4% 45.9% 56.2% 60.4% 57.0%
当てはまる 38.6% 43.3% 37.5% 48.6% 42.8% 44.4% 39.0% 33.2% 38.4%
あまり当てはまらない 9.7% 10.5% 12.4% 9.0% 9.7% 7.5% 3.7% 5.6% 3.6%
あてはまらない 1.9% 4.0% 2.4% 1.8% 2.2% 2.3% 1.1% 0.7% 1.1%
肯定的回答 88.4% 85.4% 85.3% 89.2% 88.2% 90.3% 95.2% 93.6% 95.4% 0.0%

100.1% 100.0% 99.9% 100.1% 0.0%
R02(前) R02(後) R03(前) R03(後) R04(前) R04(後) R05(前) R05(後) R06(前) R06(後)

よく当てはまる 41.4% 43.0% 41.1% 41.7% 43.1% 42.1% 47.9% 51.9% 49.5%
当てはまる 32.7% 36.2% 33.9% 40.3% 34.9% 34.2% 35.2% 25.4% 29.4%
あまり当てはまらない 15.9% 11.5% 13.7% 13.3% 16.0% 18.0% 13.5% 16.0% 14.7%
あてはまらない 10.0% 9.3% 11.3% 4.7% 5.9% 5.6% 3.4% 6.7% 6.5%
肯定的回答 74.1% 79.3% 75.0% 82.0% 78.0% 76.3% 83.1% 77.3% 78.9% 0.0%

99.9% 100.0% 100.0% 100.1% 0.0%

設問14　勉強の用意は忘れずに持ってきている。

設問15　家で自分から進んで勉強している。

設問９　授業はよく分かる。

設問11　授業中、進んで発表している。

設問10　授業中、友達の発表をしっかり聞いている。

設問12　わからない時は質問している。

設問13　先生は勉強が分かるまで教えてくれている。

設問８　授業は楽しい。








